

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Reembolso a Declarar

Demonstrativo Anual para Fins de IR - CARLOS HENRIQUE SIMOES AYRES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Pestinatário

R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00

Prédio da Casembrapa
Asa Norte
Asa Norte
Fone: (61) 3181-0010 Fax:
Email: atendimento@casembrapa.org.br

CARLOS HENRIQUE SIMOES AYRES
CULADRA SQN 310 BLOCO A 116
AP
ASA NORTE
70756010 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Reembolso Cobrado

Responsável pelos pagamentos

CPF: 343.183.567-87 **Matrícula**: 35744

Beneficiário

Nome: CARLOS HENRIQUE SIMOES AYRES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
CARLOS HENRIQUE SIMOES AYRES	18.352.56	996.41	19.348.97

CARLOS HENRIQUE SIMOES AYRES	18.352,56	996,41	19.348,97
Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			

Reembolso Pago